

“大熔炉”作用,为培养造就堪当民族复兴重任的执政骨干队伍贡献力量。

党性教育是党校学习培训的重中之重。党性教育是党员正心修身的必修课,关乎党员的思想根基,决定党员的政治方向和行动准则。习近平总书记深刻指出,各级党校必须把党性教育摆在重要位置,以此不断锤炼党性修养,坚定理想信念、提升政治觉悟,引导党员干部始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,永葆共产党人的政治本色。开展系统的党性教育,能够深化党员干部的宗旨意识,不断增强党性修养,为党员干部补钙壮骨、固本培元,炼就“金刚不坏之身”,帮助党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,更好地服务人民群众,推动经济社会发展。

学习党章党规党纪是党性教育的重要内容。习近平总书记强

调,各级党校要把党性教育作为教学的主要内容,深入开展理想信念教育、党的宗旨教育,把党章和党规党纪学习教育作为党性教育的重要内容。党章党规党纪学习教育是党性修养的有机组成。学好党章党规党纪是加强党性修养的基础。历史和实践表明,党的纪律要求最严格的时候,是广大党员党性修养水平最高的时候,是党内团结统一、不断取得胜利的时候。为此,必须坚持党性党风党纪一起抓,把党纪学习教育作为党性教育的重要内容,不断切实增强党员干部的纪律意识、规矩意识,增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉,做到党性坚定而不变色,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

把党纪学习教育摆在突出位置。纪律是党的生命线,是全体党员必须遵守的行为准则。在新时代全面从严治党的背景下,坚持把

党纪学习教育摆在突出位置,对于加强党的纪律建设、提高干部队伍的整体素质、确保党的路线方针政策全面贯彻执行具有重大的现实意义。为此,要把党的理论教育和党性教育作为主业主课,确保其所占课程比例不低于70%。要把学习贯彻党章党规党纪特别是《中国共产党纪律处分条例》(下称《条例》)作为必修课,覆盖所有主体班次。要以《条例》学习为重点,一体贯通党的理论教育、党纪教育和党性教育。要聚焦党纪教育进课堂、进教材、进头脑,优化课程设置,构建党校特色党纪学习教育体系。

以高质量的教育培训发挥好党纪学习教育主阵地作用

要坚持目标导向和需求导向,立足主责主业,建立党纪学习教育课程体系,抓好主体班次培训,发挥“教研咨”优势,推出强化纪律自觉的高质量成果,发挥好党纪学习教育主阵地作用。

深入开展校(院)党纪学习教育。作为党纪学习教育主阵地,就要先学一步、深学一层,把《条例》列为校(院)委会理论学习中心组、各支部“三会一课”、党员干部自学基本内容。引导党员干部原原本本、逐条逐句研读,准确把握“六大纪律”的实践要求。重点督促干部教师全面掌握《条例》的基本精神和核心要义,在学懂弄通做实上作表率,在宣传宣讲中当先锋。坚持两手抓两促



“党纪学习教育”读书分享会。作者供图